
Ми пропонуємо всім зацікавленим особам та посередникам розглянути наші пропозиції 
про взаємовигідну співпрацю в питаннях залучення нових клієнтів, розширенні бізнесу, 
реалізації прогресивних ідей і напрямів у сфері безпеки та охорони. Ми готові розглянути 
різні варіанти взаємодії та співпраці.

 
Агенти активних продажів:
Запрошуємо до співпраці енергійних людей, які бажають розвиватись і заробляти. 

Пропонуємо:
  Договірні умови співпраці;
  Можливість самостійно розпоряджатися робочим часом;
  Грошову винагороду за підписаний договір;
  Грошову винагороду за всі контакти або об'єкти, які були поставлені під охорону.
  Коротку навчальну програму: аналіз ринку охоронних послуг і технічних аспектів даного           
напрямку, поради професіоналів;
  Постійну підтримку з боку співробітників Охоронного Холдінгу.
  Охоронний Холдінг забезпечує своїх агентів рекламними матеріалами, презентаціями, 
прайс-листами з актуальними цінами та іншими інструментами для активних продажів; 
середній рівень доходу — 10 000 гривень на місяць.

Будівельні організації:

  Пропонуємо співпрацю в сфері побудови технічних систем безпеки на етапі будівництва 
або капітального ремонту будівель, приміщень і споруд, з подальшим технічним 
обслуговуванням і реагуванням власними силами та засобами на сигнали «Тривога».

ОХОРОННИЙ      ХОЛДІНГ
СПІВРОБІТНИЦТВО



Підприємства та організації, фізичні особи ведуть діяльність в сфері побудови систем 
технічної безпеки.

Пропонуємо:
  Грошову винагороду за підключення на ПЦО нашого Підприємства об'єктів, на яких були 
проведені монтажні роботи силами ваших фахівців (за індивідуальною домовленістю);
  Співпрацю в побудові технічних систем безпеки, а також регламентного і / або заявочного 
обслуговування раніше встановлених технічних засобів на об'єктах, що охороняються 
нашим Підприємством на основі субпідряду.  

Охоронні підприємства всіх форм власності:

  Формуємо базу партнерів в регіонах з реагування та обслуговування технічних засобів на 
об'єктах, що охороняються нашим Підприємством;
  Надаємо послуги в регіонах з реагування та обслуговування технічних засобів на об'єкти, 
що охороняються вашими підприємствами.

Ми налаштовані на тривалі та взаємовигідні партнерські відносини, завжди готові до 
діалогу щодо розширення спектра охоронних послуг.

НАША АДРЕСА:
02160, м. Київ, проспект Соборності, б. 15, офіс 202

email: info@ohholding.com.ua
сайт: ohholding.com.ua

CALL-CENTER: 0800-500-507


